

**Referat de aprobare**

*privind modificarea Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții*

Prin Ordonanța nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare, s-au stabilit obligațiile și răspunderile care revin autorităților administrației publice locale, instituțiilor publice, operatorilor economici și persoanelor fizice și juridice pentru buna gospodărire a localităților, pentru instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul acestora.

Potrivit prevederilor art. 4 din Ordonanța nr. 21/2002 în îndeplinirea atribuțiilor ce le revin consiliile locale, precum și primarii vor adopta și vor dispune măsurile ce se impun pentru asigurarea participării persoanelor fizice și juridice, a instituțiilor publice și a operatorilor economici, cu sau fără personalitate juridică, la realizarea acțiunilor de înfăptuire și păstrare a curățeniei în interiorul localităților și în afara acestora, la efectuarea la timp a activităților gospodărești.

În sensul respectării celor de mai sus prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 107/2021 s-a aprobat *Regulamentul privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții*, care reglementează printre altele și condițiile referitoare la obligația respectării prevederilor legale cu privire la montarea pe domeniul public/privat al municipiului de mobilier, chioșcuri, corturi pentru activități comerciale, de reclamă, etc. precum și cuantumul amenzilor pentru faptele care constituie contravenții..

De asemenea, în scopul creșterii calității arhitectural - ambientale este necesară reglementarea condițiilor de expunere a mărfurilor pe raza municipiului, a suporturilor pentru uscat rufe, precum și folosirea pentru agrement a lacurilor ce aparțin municipiului Craiova prin utilizarea mijloacelor de transport pe apă, fără acordul autorității locale.

Astfel se impune modificarea *Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții*, în sensul interzicerii utilizării mijloacelor de transport pe lacurile ce aparțin municipiului Craiova, fără acordul autorității locale și extinderii reglementărilor privind condițiile de expunere a mărfurilor pe raza municipiului, a suporturilor pentru uscat rufe, a montării pe domeniul public/privat al municipiului de mobilier, chioșcuri, corturi pentru activități comerciale, de reclamă, etc., a creșterii albinelor , a cuantumului amenzilor pentru faptele care constituie contravenții și măsurilor ce pot fi luate de către agenții constatatori pentru nerespectarea dispozițiilor înscrise în procesele verbale de constatare și sancționare a contravențiilor.

Față de cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, propunem spre consultare publică, pe site-ul instituției [www.primariacraiova.ro](http://www.primariacraiova.ro) la rubrica:Transparență decizională, Proiecte de acte normative supuse consultării, proiectul de hotărâre privind modificarea *Regulamentului privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea municipiului Craiova, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții.*

PRIMAR  
Lia-Olguța Vasilescu

Director Executiv,  
Delia Ciucă

*Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea,  
realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial*

Data:  
Semnătura:

Director Executiv Adj.,  
Alin Glăvan

*Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea,  
realitatea și legalitatea întocmirii acestui act oficial*

Data:  
Semnătura: